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Με τη διαπίστωση απαρτίας και νόμιμης συγκρότησης του Δημοτικού Συμβουλίου, 
ο κύριος Δήμαρχος κήρυξε την έναρξη της πρώτης συνεδρίας του Δημοτικού 
Συμβουλίου.  

Αρχικά, ο κύριος Δήμαρχος συνεχάρη τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για την 
εκλογή τους και ευχήθηκε καλή επιτυχία σε όλους. Ανέφερε πως με σκληρή 
δουλειά, προγραμματισμό και επιμονή θα υλοποιηθούν οι  στόχοι και τα έργα 
υποδομής που θα διαφοροποιήσουν άρδην την εικόνα του Δήμου Ανατολικής 
Πάφου. 

 

1. Έκτακτα Θέματα: 

 

Στη σημερινή συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου προτάθηκε να 

συζητηθούν ως έκτακτα θέματα τα πιο κάτω: 

Α) Πρόσκληση από τον αδελφοποιημένο Δήμο Αγίας Παρασκευής στο 

Νομό Αττικής . 

Β) Ενέργειες για άρση οχληριών καθαρισμό οικοπέδων και άλλων τεμαχίων 

γης καθώς και εγκαταλειμμένων κατοικιών / υποστατικών. 

 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα αποφάσισαν και 

ενέκριναν να συζητηθούν ως έκτακτα τα πιο πάνω θέματα. 

 

  

2. Μαγνητοφώνηση Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημερώνοντας τα Μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου ανέφερε πως το άρθρο 65(2), του περί Δήμων Νόμου προνοεί 

μεταξύ άλλων όπως οι συνεδρίες του συμβουλίου  δύναται να 

μαγνητοφωνούνται με απόφαση του συμβουλίου. Ως εκ τούτου θα πρέπει 

να παρθεί απόφαση εάν επιθυμεί το σώμα οι συνεδρίες να 

μαγνητοφωνούνται . 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα αποφάσισαν οι 

συνεδρίες του Δημοτικού Συμβουλίου να μαγνητοφωνούνται . 

Σε αυτό το σημείο προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου η Δημοτική Ταμίας. 
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3. Ενημέρωση Δημοτικού Συμβουλίου για τους προϋπολογισμούς του 

Δήμου Ανατολικής Πάφου και τη λειτουργία του Δήμου στα κατά 

τόπους Διαμερίσματα.  

 

Ο λόγος δόθηκε στη Δημοτικό Ταμία η οποία παρουσιάζοντας τους 

προϋπολογισμούς του  β΄ εξαμήνου ανέφερε πως ο Προϋπολογισμός έχει 

ετοιμαστεί σε εξάμηνη βάση σύμφωνα με τα πρότυπα έγγραφα και είναι στη 

βάση των δεδουλευμένων-accrual basis. 

 

Οι Δήμοι λαμβάνουν πάντοτε μια εγκύκλιο από το Υπουργείο Εσωτερικών 

στην οποία επισυνάπτεται εγκύκλιος από το Υπουργείο Οικονομικών όπου 

καταγράφονται όλες οι κατευθυντήριες οδηγίες ετοιμασίας του 

προϋπολογισμού των τοπικών αρχών. Οι προϋπολογισμοί πρέπει να 

προετοιμάζονται στη βάση της γενικότερης κυβερνητικής πολιτικής  και του 

γενικότερου δημοσιονομικού πλαισίου, όπως αυτό καθορίζεται από την 

εκάστοτε κυβέρνηση.  

Ένας προϋπολογισμός πρέπει πάντα  να είναι ισοσκελισμένος ή  

πλεονασματικός. 

 

Φέτος έχει ληφθεί εγκύκλιος σύμφωνα με την οποία εφαρμόζεται νέο 

πρότυπο προϋπολογισμών το οποίο περιλαμβάνει τρεις στήλες : Η πρώτη 

στήλη είναι προϋπολογισμός α’ εξάμηνου, η δεύτερη προϋπολογισμός β’ 

εξαμήνου και η τρίτη στήλη συνολικές δαπάνες έτους. Με βάση τον Περί 

Δήμων Νόμο συστάθηκε το συμβούλιο διαχείρισης κοινών υποθέσεων και 

σε  συνεργασία  με τις  τοπικές αρχές, λάβαμε  στοιχεία από όλα τα Δημοτικά 

Διαμερίσματα και έγινε προσπάθεια για την  κατάρτιση ενός σωστού  και 

ρεαλιστικού προϋπολογισμού. 

 

Αναφορικά με τα αναπτυξιακά έργα οι οδηγίες που μας έχουν δοθεί είναι 

πως  στον Προϋπολογισμό θα πρέπει να περιληφθούν  μόνο τα έργα που 

κρίνονται  απαραίτητα, αλλά και ώριμα, με προτεραιότητα αυτά που 

χρηματοδοτούνται από Ευρωπαϊκά κονδύλια και νοουμένου ότι υπάρχουν 

προς τούτο τα ρευστά διαθέσιμα για υλοποίησή τους. 

 

Ο προϋπολογισμός μας είναι  πλεονασματικός. Η ταμιακή ρευστότητα του 

Δήμου φαίνεται να είναι ικανή να χρηματοδοτήσει όλες τις δράσεις που 

προβλέπονται στους προϋπολογισμούς του Δήμου. 

Έσοδα: 9.3 εκατομμύριων Δαπάνες: 8,1 εκατομμύρια. 

Το πλεόνασμα πριν από τις αποσβέσεις είναι 1.333,936€ και το καθαρό 

πλεόνασμα του Δήμου είναι 213.000€. 
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Ο Δημοτικός  Γραμματέας ανέφερε πως η κρατική χορηγία για τη φετινή 

χρονιά κυμαίνεται στα 2 εκατομμύρια ευρώ. Η Γενική Συνέλευση της 

Ένωσης Δήμων θα καλεστεί να αποφασίσει τον τρόπο κατανομής της 

κρατικής χορηγίας και θα πρέπει να είμαστε έτοιμοι να διεκδικήσουμε το 

μέγιστο.  

 

Ο κύριος Σιήκκης ανέφερε ότι ο προϋπολογισμός οδηγεί τις κινήσεις και τις 

δυνατότητες του Δήμου και φαίνεται ότι πράγματι ο προϋπολογισμός είναι  

πλεονασματικός και μπορεί να μας βοηθήσει στην υλοποίησή δράσεων και 

έργων. Ο Δήμος, πρόσθεσε, πρέπει να προβεί σε ένα πενταετές 

αναπτυξιακό προϋπολογισμό, γιατί είναι το άλφα και το ωμέγα για τα έργα 

που οραματιζόμαστε  να υλοποιήσουμε. Η Δημοτική Ταμίας εξήγησε ότι οι 

αναπτυξιακές δαπάνες ήδη υπολογίζονται στον προϋπολογισμό, καθότι 

είναι πλέον ένας ενιαίος προϋπολογισμός ο οποίος περιλαμβάνει 

αναπτυξιακό και τακτικό προϋπολογισμό. Οι προϋπολογισμοί τον τοπικών 

αρχών είναι σε τριετή βάση. Μόνο φέτος λόγω της μεταρρύθμισης 

καλεστήκαμε να καταρτίσουμε δύο εξαμηνιαίους προϋπολογισμούς.    

 

Ο κύριος Χατζημιτσής έθεσε ερώτημα για το πόσο κοντά είναι ο 

προϋπολογισμός του πρώτου εξαμήνου με την πραγματικότητα και η 

Δημοτικός Ταμίας απάντησε ότι είναι πολύ ρεαλιστικός ο προϋπολογισμός 

και ότι είναι πολύ κοντά. Το λογιστήριο του Δήμου θα δώσει τον Οκτώβριο 

αναλυτικά την οικονομική κατάσταση του Δήμου. 

 

Ο κύριος Κυριάκου είπε ότι πρέπει να υλοποιηθεί ο προϋπολογισμός του 

εξαμήνου, για να μη μείνουμε  μόνο στους αριθμούς και ότι χρειάζεται αρκετή 

δουλεία, για να γίνουν όλα όσα προβλέπονται. 

 

Αναφορικά με τον τρόπο λειτουργίας των διαμερισμάτων του Δήμου, η 

Δημοτικός Ταμίας ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι το 

σύστημα μηχανογράφησης «Ευαγόρας» το οποίο αναπτύχθηκε από την 

Ένωση Δήμων για να ενοποιήσει όλες τις υπηρεσίες του Δήμου και θα 

χρησιμοποιείται από όλους τους Δήμους δεν είναι έτοιμο, έτσι ο Δήμος 

ενεργοποίησε άμεσα το εναλλακτικό σχέδιο δράσης. Οι κοινότητες και ο 

Δήμος Γεροσκήπου συνεργάστηκαν άψογα για τη μηχανογράφηση των 

δεδομένων τους, μεταβαίνοντας σε μια νέα ξεχωριστή βάση δεδομένων. Στα 

Δημοτικά διαμερίσματα Κονιά, Τίμη και Αγ. Μαρινούδα θα συνεχίζουν να 

εξυπηρετούνται οι δημότες όπως και πριν με μια διαδικασία η οποία είναι 

ίση σε όλα τα Δημοτικά Διαμερίσματα. Το Δημοτικό Διαμέρισμα Γεροσκήπου 

έχει αναλάβει και τις εισπράξεις του Δημοτικού Διαμερίσματος Αχέλειας 

λόγω υποστελέχωσης του εν λόγω διαμερίσματος. Η Δημοτικός Ταμίας 

ανέφερε ότι σήμερα 04/07/2024 λειτούργησε για πρώτη φορά το σύστημα 

Ανατολικής Πάφου στο Δημοτικό Διαμέρισμα Γεροσκήπου, ενώ αύριο 
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05/07/2024 θα ξεκινήσει τη λειτουργία το σύστημα στο Δημοτικό Διαμέρισμα 

Τίμης και Αγίας Μαρινούδας και από βδομάδας στο Δημοτικό Διαμέρισμα 

Κονιών. Θα εκδοθούν ανακοινώσεις για την ενημέρωση των Δημοτών. Οι 

δημότες θα μπορούν να πληρώσουν τις οφειλές τους στα Δημοτικά 

Διαμερίσματα των οποίων το Οικονομικό Τμήμα λειτουργεί αυτή τη στιγμή 

(Γεροσκήπου, Κονιά, Τίμη, Αγ. Μαρινούδα).  

 

Η Δημοτικός Ταμίας είπε ότι εκτιμάται ότι από την πρώτη του επόμενου 

χρόνου θα μπορεί να υλοποιηθεί η μετάβαση στο σύστημα Ευαγόρας, ώστε 

όλα τα συστήματα να είναι ενιαία.  

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας πρόσθεσε ότι τα κατά τόπους γραφεία των 

διαμερισμάτων θα λειτουργούν και ως γραφεία εξυπηρέτησης του Δημότη. 

Στο υπαλληλικό προσωπικό το οποίο εργάζεται στα διαμερίσματα Τίμης, 

Κονιών, Αγίας Μαρινούδας έχουν δοθεί οδηγίες για τον τρόπο εργασίας τους 

και τους έχουν δοθεί έντυπα και διαδικασίες . Η έδρα του Δήμου Ανατολικής 

Πάφου είναι το Διαμέρισμα Γεροσκήπου και  όλη η αλληλογραφία, τα 

έγγραφα, οι αιτήσεις, θα συγκεντρώνονται στο Δημοτικό Μέγαρο, το οποίο 

θα λειτουργεί για την εξυπηρέτηση όλου του Δήμου.  

 

Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

η Δημοτική Ταμίας. 

 

4. Αρμοδιότητες Επιτροπών Δήμου Ανατολικής Πάφου.  

Ο λόγος δόθηκε στον Δημοτικό Γραμματέα ο οποίος παρουσιάζοντας την 

πρόταση του ανέφερε πως το Θέμα των Επιτροπών ρυθμίζεται από τις 

πρόνοιες των άρθρων 61, 65, 66, 67,68,69,70,71 και 72 του περί Δήμων 

Νόμου του 2022. Τα υπό αναφορά άρθρα προβλέπουν για τη σύνθεση, τις 

γενικές αρμοδιότητες και τη διαδικασία συνεδριάσεων των Επιτροπών. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να συστήνει  Ειδικές και Γενικές Επιτροπές. 
Οι Ειδικές Επιτροπές συστήνονται από το Δημοτικό Συμβούλιο για να 

εξετάζουν ένα μόνο συνήθως θέμα και μετά τη διεκπεραίωση του όλου 

θέματος η Επιτροπή παύει να υπάρχει. 

Οι  Γενικές Επιτροπές διορίζονται και αυτές φυσικά από το Δημοτικό 

Συμβούλιο και ασχολούνται μόνιμα με θέματα της αρμοδιότητας τους. 

Οι Επιτροπές αυτές έχουν συμβουλευτικό χαρακτήρα μόνο, με μόνη 
εξαίρεση την Επιτροπή Πρόσληψης Ωρομίσθιου Προσωπικού. 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 84 του περί Δήμων Νόμου του 2022, το συμβούλιο 

καταρτίζει τριμελή επιτροπή που αποτελείται από τον δήμαρχο και δύο (2) 

συμβούλους, η οποία δύναται να εργoδoτεί, με τα τρέχοντα ημερομίσθια, 
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οποιοδήποτε ωρομίσθιο προσωπικό είναι αναγκαίο για την υπηρεσία τoυ 

δήμου και για την εκτέλεση οποιασδήποτε εργασίας.  

 

Μέλη  των Επιτροπών  είναι τα Μέλη του  Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

Σύμφωνα με το άρθρο 66 με απόφαση του συμβουλίου συστήνονται οι 

ακόλουθες επιτροπές : 

(α)Διαχειριστική Επιτροπή, 

(β) Επιτροπή Σχολικών Υποδομών και Κτιρίων, 

(γ) Επιτροπή Διαμερίσματος, ώστε να αντιστοιχεί μία ανά δημοτικό 
διαμέρισμα, 

(δ) Επιτροπή Ελέγχου, η οποία αποτελείται από πέντε (5) μέλη του 
συμβουλίου, ένα εκ των οποίων καθορίζεται από την εν λόγω επιτροπή ως 
ο πρόεδρος αυτής, 

(ε) Επιτροπή Παραλιών, εάν ο δήμος έχει σχετική αρμοδιότητα, και 

(στ) άλλες ειδικές δημοτικές επιτροπές, εάν αυτό κρίνεται σκόπιμο κατά την 
κρίση του συμβουλίου: 

Οι  Επιτροπές οι οποίες θεωρώ μπορούν να βοηθήσουν το έργο του Δημοτικού 

Συμβουλίου  είναι οι εξής: 

1. Επιτροπή Προσωπικού  

2. Επιτροπή Διαχείρισης Δημοτικών Κτιρίων & Εγκαταστάσεων 

3. Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης 

4. Επιτροπή Πολιτιστικής Ανάπτυξης & Πολιτιστικής Κληρονομιάς 

5. Επιτροπή Νεολαίας & Αθλητισμού 

6. Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας, Κοινωνικής Συνοχής & Προστασίας του 

Πολίτη 

7. Επιτροπή Αναβάθμισης Ιστορικών Κέντρων & Πλατειών 

8. Επιτροπή Τοπικής Οικονομίας & Επιχειρηματικότητας 

9. Επιτροπή Υγείας & Καθαριότητας 

10. Επιτροπή Πρασίνου & Περιβάλλοντος 

11. Επιτροπή Κυκλοφοριακού & Χώρων Στάθμευσης 

12. Επιτροπή Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων & Διεθνών Σχέσεων 

13. Δημοτική Ομάδα Πρόληψης 
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Διαδικασία για τις συνεδριάσεις των Επιτροπών. 
Όσον αφορά τη διαδικασία των συνεδριάσεων όλων των Επιτροπών εισηγούμαι 

τα πιο κάτω: 

(Ι) Η κάθε Επιτροπή να συγκαλείται από τον πρόεδρό της ή από τον Δήμαρχο που 

σύμφωνα με τον Νόμο είναι ex officio πρόεδρος με εξαίρεση την επιτροπή ελέγχου, 

κατόπιν 48ωρης τουλάχιστον γραπτής ειδοποίησης με κοινοποίηση στο Δήμαρχο 

και Δημοτικό Γραμματέα.  

(ΙΙ) Η ημερήσια διάταξη, πρέπει να αναφέρει σε συντομία τα υπό συζήτηση θέματα 
όπως αυτά θα παρουσιασθούν υπό του προέδρου της Επιτροπής. Σε περίπτωση 
ανάγκης για σύνταξη ενημερωτικού σημειώματος από την υπηρεσία του Δήμου, 
πρέπει να δίνεται τουλάχιστον 7 μέρες προειδοποίηση προς τον Δημοτικό 
Γραμματέα από αυτόν που συγκαλεί τη συνεδρίαση (πρόεδρο Επιτροπής ή 
Δήμαρχο). 
 
(ΙΙΙ) Η κάθε Επιτροπή επιλαμβάνεται θεμάτων της αρμοδιότητας της τα οποία της 

παρέπεμψε ο Δήμαρχος, το Δημοτικό Συμβούλιο ή η Διαχειριστική Επιτροπή.  

1. Στις εισηγήσεις κάθε Επιτροπής αναφέρονται πάντοτε: 
(Ι) το αιτιολογικό της εισήγησης της Επιτροπής. 

(ΙΙ) η άποψη της υπηρεσίας σε περίπτωση που διαφέρει από την εισήγηση της 

Επιτροπής. 

(ΙΙΙ) κατά πόσο η εισήγηση γίνεται ομόφωνα ή κατά πλειοψηφία. 

2. Στις Επιτροπές απαρτία θα υπάρχει όταν είναι παρόντες τα μισά από τα μέλη 
συν ένα. 

 
3. Τα πρακτικά των συνεδριάσεων των Επιτροπών τηρούνται όπως προβλέπεται 

από τις διατάξεις των άρθρων 74 και 76 του περί Δήμων Νόμου του 2022 και 
περιέχουν σαφή εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο. Πέραν τούτου 
αποτελούν το μόνο τεκμήριο των εργασιών και εισηγήσεων της κάθε 
Επιτροπής. 

 
4. Οι Επιτροπές εξετάζουν τα θέματα που παραπέμπονται σ’ αυτές εντός των 

πλαισίων του προϋπολογισμού και της πολιτικής του Δήμου. 
 
5. Οι πρόεδροι των Επιτροπών μπορούν να προσκαλούν στις συνεδριάσεις και 

άλλα πρόσωπα ή εκπροσώπους οργανώσεων, αν κατά την κρίση των 
Προέδρων η τοιαύτη παρουσία θα δώσει τη δυνατότητα στην Επιτροπή να 
διαμορφώσει πληρέστερη και ακριβέστερη εικόνα γύρω από τα υπό συζήτηση 
θέματα και να καταλήξει σε ορθότερα συμπεράσματα και εισηγήσεις. 
 
Για τους ίδιους σκοπούς η Επιτροπή μπορεί να προβεί σε επιτόπιες επισκέψεις 
ή και έρευνες. 
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Α Ρ Μ Ο Δ Ι Ο Τ Η Τ Ε Σ  Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Ω Ν 
 

1. Διαχειριστική Επιτροπή. 
 

Ο αριθμός των μελών αυτής της Επιτροπής ορίζεται από το άρθρο 67(1). Στην 

επιτροπή  απαραίτητα συμμετέχουν, λόγω της θέσης τους, ο δήμαρχος, οι 

αντιδήμαρχοι και επιπρόσθετος αριθμός μελών που δεν είναι μικρότερος του 

ενός τρίτου και μεγαλύτερος του ενός δευτέρου του συνολικού αριθμού των 

υπόλοιπων συμβούλων.  

Η Διαχειριστική Επιτροπή εκτελεί τα ακόλουθα καθήκοντα: 

(α) Ετοιμάζει τον ετήσιο προϋπολογισμό τoυ δήμου και τον υποβάλλει, στον 
κατάλληλο χρόvo, στο συμβούλιο για έγκριση, 

(β) ετοιμάζει την ετήσια έκθεση και τους ετήσιους λογαριασμούς τoυ δήμου 
που υποβάλλονται στο συμβούλιο για έγκριση, 

(γ) μόλις οι ετήσιοι λογαριασμοί τoυ δήμου ελεγχθούν από τον Γενικό Ελεγκτή, 
φροντίζει για τη γvωστoπoίηση της ετήσιας έκθεσης κατά τρόπο που εκάστοτε 
αποφασίζει το συμβούλιο: 

Νοείται ότι, η ετήσια έκθεση αναρτάται στην επίσημη ιστοσελίδα του 
οικείου δήμου, 

(δ) συνδράμει και συμβουλεύει τov δήμαρχο κατά την άσκηση των εξουσιών 
και την εκτέλεση των καθηκόντων του, 

(ε) συvτovίζει το έργο των διάφορων επιτροπών που διορίζονται από το 
συμβούλιο, 

(στ) εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα της ανατίθενται από το συμβούλιο 
ή τον δήμαρχο, 

(ζ) παρακολουθεί την εκτέλεση των αποφάσεων του συμβουλίου, και 

(η) παρακολουθεί, αξιολογεί και συντονίζει τη δράση κεντρικών και 
αποκεντρωμένων σε δημοτικά διαμερίσματα υπηρεσιών του δήμου. 
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2. Επιτροπή Διαμερίσματος  

Μέλη της Επιτροπής Διαμερίσματος είναι ο αντιδήμαρχος που αναδεικνύεται 
από το οικείο δημοτικό διαμέρισμα και όλοι οι σύμβουλοι που εκλέγονται σε 
αυτό: 

Νοείται ότι, η Επιτροπή Διαμερίσματος είναι τουλάχιστον πενταμελής και, σε 
περίπτωση που στο οικείο δημοτικό διαμέρισμα έχουν εκλεγεί λιγότεροι των 
πέντε (5) συμβούλων, αναλαμβάνουν ως μέλη στην εν λόγω επιτροπή οι 
ακολουθούντες στην κατάταξη των αποτελεσμάτων της εκλογής και μη 
εκλεγέντες στο εν λόγω διαμέρισμα υποψήφιοι σύμβουλοι, κατά σειρά των 
σταυρών προτίμησης που έλαβαν. 

Η Επιτροπή Διαμερίσματος εκφράζει γνώμες και διατυπώνει προτάσεις, είτε με 
δική της πρωτοβουλία είτε κατόπιν παραπομπής από τα αρμόδια όργανα του 
δήμου, αναφορικά με την άσκηση των αρμοδιοτήτων των δήμων, στο μέτρο 
που αφορούν το δημοτικό διαμέρισμα, σχετικά με τα ακόλουθα θέματα: 

(α) Την εύρυθμη λειτουργία των δημοτικών ιδρυμάτων, δημοτικών νομικών 
προσώπων, εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, δημοτικών επιχειρήσεων και 
γενικότερα των παρεχόμενων υπηρεσιών στην περιφέρεια του δημοτικού 
διαμερίσματος, 

(β) τις υπηρεσιακές μονάδες του δήμου για τις οποίες συντρέχουν δυνατότητες 
λειτουργίας τους στο δημοτικό διαμέρισμα, με κριτήριο τη συμβολή τους στην 
καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών και στην ανάπτυξη της περιοχής, 

(γ) την αξιοποίηση των ακινήτων του δήμου που ευρίσκονται στην περιοχή του 
δημοτικού διαμερίσματος, 

(δ) την πολεοδομική ανάπτυξη και ανάπλαση της περιοχής και τη διατύπωση 
γνώμης όταν εξετάζονται άδειες οικοδομής και διαχωρισμοί ακινήτων, 

(ε) τη συντήρηση των δημοτικών οδών, τη συντήρηση, καθαριότητα και 
λειτουργία των πλατειών, δημοτικών αλσών, κήπων, υπαίθριων χώρων 
αναψυχής και γενικά όλων των κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων της 
περιοχής του δημοτικού διαμερίσματος, 

(στ) την κυκλοφορία και τη συγκοινωνία της περιοχής του δημοτικού 
διαμερίσματος, 

(ζ) την εκτέλεση νέων έργων, καθώς και τη συντήρηση και λειτουργία των 
έργων που έχουν εκτελεστεί, 
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(η) την αξιοποίηση των τοπικών πόρων της περιοχής του δημοτικού 
διαμερίσματος και την εξέταση γενικών ή ειδικών προβλημάτων που αφορούν 
τους δημότες και την περιφέρεια του δημοτικού διαμερίσματος, 

(θ) την προώθηση του εθελοντισμού και της συνεργασίας με ομάδες 
εθελοντών για την εξυπηρέτηση των αναγκών του δημοτικού διαμερίσματος, 
και 

(ι) για οποιοδήποτε άλλο θέμα γενικής αρμοδιότητας που τους αφορά στο 
τοπικό επίπεδο του διαμερίσματος. 

3. Συμβούλιο Προσφορών και  Επιτροπή Προσφορών 

 

Το Συμβούλιο Προσφορών για κάθε Δήμο είναι το Δημοτικό Συμβούλιο το 

οποίο έχει εξουσία να αποφασίζει για διαγωνισμούς που οδηγούν στην 

ανάθεση συμβάσεων. 

 

Το Συμβούλιο Προσφορών συστήνει την Επιτροπή Προσφορών για έγκριση 

των εγγράφων διαγωνισμού, μελέτη εκθέσεων αξιολόγησης και ανάθεση 

συμβάσεων για δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και υπηρεσιών μέχρι 

ποσού 50 000 ευρώ και δημοσίων συμβάσεων έργων μέχρι ποσού 100 000 

ευρώ. 

 

Για συμβάσεις μεγαλύτερης εκτιμώμενης αξίας, η επιτροπή προσφορών 

υποβάλλει εισηγήσεις στο Συμβούλιο Προσφορών. 

 

Τα Μέλη της Επιτροπής Προσφορών δεν μπορεί να είναι λιγότερα από 

πέντε.  

 

4. Επιτροπή εργοδότησης ωρομίσθιου προσωπικού  
 

α) Η Επιτροπή αυτή προβλέπεται από το άρθρο 84 του περί Δήμων Νόμου του 

2022. 

β) Η Επιτροπή προεδρεύεται από τον Δήμαρχο και σ’ αυτή συμμετέχουν ακόμη 

δύο Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

γ) Η Επιτροπή δύναται να εργοδοτεί υπό τα τρέχοντα ημερομίσθια 

οποιουσδήποτε εργάτες, αναγκαίους για την υπηρεσία του Δήμου, και για την 

εκτέλεση οποιασδήποτε εργασίας για την οποία υπάρχει πρόνοια στον 

τρέχοντα προϋπολογισμό που εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

δ) Η Επιτροπή λειτουργεί και ως πειθαρχικό σώμα για το ωρομίσθιο 

προσωπικό.   
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5. Επιτροπή Παραλιών  

 

(α) Aπαρτίζεται από τον δήμαρχο ή εκπρόσωπό του και από έξι (6) 

συμβούλους, ως μέλη. 

 (β) Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα που έχουν σχέση με  θέματα που 

περιέχονται στον Περί Προστασίας της Παραλίας Νόμο. 

6. Επιτροπή Ελέγχου 

Η Επιτροπή Ελέγχου έχει αρμοδιότητα- 

(α) ενημέρωσης του συμβουλίου για τα αποτελέσματα του ελέγχου των 
εξωτερικών ελεγκτών, 

(β) παρακολούθησης της διαδικασίας χρηματοοικονομικής πληροφόρησης και 
υποβολής συστάσεων ή προτάσεων για τη διασφάλιση της ακεραιότητάς της, 

(γ) παρακολούθησης της αποτελεσματικότητας των συστημάτων εσωτερικού 
ελέγχου, διασφάλισης της ποιότητας και διαχείρισης των κινδύνων του δήμου, 
καθώς και των εργασιών της μονάδας εσωτερικού ελέγχου του δήμου που 
συστήνεται δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 109, 

(δ) παρακολούθησης του ελέγχου των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων. 

 Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ελέγχου υποβάλλονται στο συμβούλιο για 
έγκριση. 

7. Επιτροπή Προσωπικού 
 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από τον Δήμαρχο και σ’ αυτή συμμετέχουν ακόμη έξι 

μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα που απασχολούν το προσωπικό του Δήμου 

όπως: 

(α) Ανανέωση συλλογικής Σύμβασης. 

(β) Αιτήματα και προβλήματα προσωπικού. 

(γ)Υποβάλλει εισηγήσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο για θέσπιση κανονισμών και 

υιοθέτηση πολιτικών σε σχέση με τους όρους και τις συνθήκες εργασίας. 
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8. Επιτροπή Διαχείρισης Δημοτικών Κτιρίων & Εγκαταστάσεων 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από τον Δήμαρχο και σ’ αυτή συμμετέχουν ακόμη 

πέντε μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα διαχείρισης των Δημοτικών Κτιρίων και των 

Δημοτικών Εγκαταστάσεων όπως : 

(α) Συντήρηση κτιρίων   

(β) Τρόπος Χρήσης κτιρίων και εγκαταστάσεων 

(γ) Βελτίωση υποδομών 

(δ) Αξιοποίηση Ακίνητης Περιουσίας 

 

9. Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 
συμμετέχουν ακόμη τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα: 

(1) τουριστικής υποδομής – τουριστικές εκθέσεις 
(2) σχεδιασμού τουριστικής υποδομής του Δήμου 
(3) βελτίωσης τουριστικού προϊόντος – διαφημιστικά 
(4) συνεργασίας με την τουριστική βιομηχανία και αρμόδιους για τον 

τουρισμό φορέων. 
(5) ανάπτυξης συνεργασιών για την προώθηση μιας ολοκληρωμένης 

τουριστικής προβολής του Δήμου. 
 

10. Επιτροπή Πολιτιστικής Ανάπτυξης & Πολιτιστικής Κληρονομιάς 

 

Η Επιτροπή αυτή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και μέλη 

της είναι άλλα τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Η Επιτροπή ασχολείται με όλα τα πολιτιστικά θέματα του Δήμου όπως: 

(1) πολιτιστική πολιτική, ανάδειξη πολιτιστικής κληρονομιάς και  παράδοσης. 
(2) προγραμματισμός πολιτιστικών εκδηλώσεων. 
(3) θέματα δημοσιότητας και δημοσίων σχέσεων 
(4) Δημοτική Βιβλιοθήκη  
(5) Χορωδία 
(6) την οργάνωση εκδηλώσεων, εκθέσεων, διαλέξεων που προάγουν την 

πολιτιστική δημιουργία και ανάπτυξη. 



13 
 

11. Επιτροπή Νεολαίας & Αθλητισμού 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 

συμμετέχουν ακόμη τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα αθλητικού περιεχομένου, όπως ανάπτυξη 
του Αθλητισμού, δημιουργία και λειτουργία αθλητικών χώρων και 
γυμναστηρίων, παιδείας-εκπαίδευσης και θέματα που αφορούν τα  αθλητικά  
σωματεία. Ασχολείται με θέματα Νεολαίας και προωθεί δράσεις που 
ενδιαφέρουν τους νέους και συνεργάζεται με τον Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου. 

 

 

12. Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας, Κοινωνικής Συνοχής & Προστασίας 

του Πολίτη 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 

συμμετέχουν ακόμη τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η Επιτροπή ασχολείται με κοινωνικά θέματα που απασχολούν τους δημότες  

όπως: 

(1) Εξέταση σοβαρών προβλημάτων υγείας των Δημοτών 
(2) Εξέταση σοβαρών οικονομικών προβλημάτων των Δημοτών 
(3) Υποβάλλει εισηγήσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο για επίλυση των 

διαφόρων κοινωνικών προβλημάτων 
(4) Συνεργάζεται με το Κέντρο Ενηλίκων Γεροσκήπου και το Πολυδύναμο 

Κέντρο Εξυπηρέτησης Παιδιών. 
(5) Συνεργάζεται με ιδρύματα, φορείς, οργανώσεις που παρέχουν 

κοινωνικές υπηρεσίες και συμβάλλει στην προώθηση των στόχων και 
επιδιώξεων που έχουν σχέση με την ευημερία των δημοτών. 

 

13. Επιτροπή Αναβάθμισης Ιστορικών Κέντρων & Πλατειών 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 

συμμετέχουν ακόμη τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα: 

(1) προστασίας και ανάδειξης των ιστορικών κέντρων του Δήμου. 

 

(2)  σύνδεσης των Ιστορικών Κέντρων και κεντρικών αρχαιολογικών 

χώρων 

 

(3) Βελτίωση της αναπτυξιακής δυναμικής των Ιστορικών Κέντρων και των 

Πλατειών. 
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14. Επιτροπή Τοπικής Οικονομίας & Επιχειρηματικότητας 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 

συμμετέχουν ακόμη τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα που αφορούν: 

(1) το εμπόριο και τις βιοτεχνικές περιοχές του Δήμου. 
(2) αναζωογόνηση της τοπικής αγοράς και της επιχειρηματικότητας 
(3) προβολή και προώθηση των παραδοσιακών προϊόντων της περιοχής  
(4)  τόνωση της τοπικής οικονομίας και βελτίωση των συνθηκών 

λειτουργίας των επιχειρήσεων 
 

15. Επιτροπή Υγείας & Καθαριότητας 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 

συμμετέχουν άλλα τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Η Επιτροπή επιλαμβάνεται όλων των θεμάτων υγείας και καθαριότητας που 

ανάγονται στην αρμοδιότητα του Δήμου όπως: 

(1) Προωθεί τη λήψη μέτρων στις περιπτώσεις ακατοίκητων / απεριποίητων 

υποστατικών ή εναπόθεσης αχρήστων   αντικειμένων σε διάφορα σημεία 

με τρόπο που επηρεάζεται η καλή εικόνα της πόλης και οι ανέσεις των 

περιοίκων, και διασφαλίζει την ύπαρξη συνθηκών υγιεινής και 

καθαριότητας. 

(2) Θέματα Δημόσιας Υγείας 

(3) Υγιεινής τροφίμων και ποτών 

(4) Καθαριότητα δημοσίων και άλλων χώρων 

(5) Συλλογή σκυβάλων 

(6) Οργάνωση εκδηλώσεων και διαλέξεων. 

 

16. Επιτροπή Πρασίνου & Περιβάλλοντος 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 

συμμετέχουν άλλα τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Η Επιτροπή ασχολείται με τα πιο κάτω θέματα: 

(1) το περιβάλλον 
(2) το πράσινο και την επέκταση του 
(3) τη δημιουργία κήπων 
(4) τη δημιουργία πάρκων και παιδικών χαρών 
(5) τη δημιουργία χώρων αναψυχής και ψυχαγωγία 
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(6) Φροντίζει για τη βελτίωση των συνθηκών ζωής στην πόλη, τη 
δημιουργία και επέκταση των δημόσιων χώρων πρασίνου, κήπων και 
πάρκων και την καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης στους 
δημότες. 

(7) την οργάνωση εκδηλώσεων ή και διαλέξεων περιβαλλοντικού 

χαρακτήρα. 

 

17. Επιτροπή Κυκλοφοριακού & Χώρων Στάθμευσης 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 

συμμετέχουν άλλα τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα που αφορούν τη ρύθμιση  και τον έλεγχο της 

τροχαίας κίνησης στα δημοτικά όρια και ασχολείται με τα πιο κάτω θέματα: 

 

(α) Καθορισμός αριθμού θέσεων στάθμευσης και τύπου οχημάτων που θα 

επιτρέπεται να σταθμεύουν σε συγκεκριμένους χώρους 

 

(β) Καθορισμός  χρονικού ορίου που θα επιτρέπεται η στάθμευση με την 

τοποθέτηση ειδικών σημάτων τροχαίας.  

(γ) Καθορισμός  τελών στάθμευσης και τρόπων επιβολής δικαιωμάτων στις 

θέσεις στάθμευσης.  

 

(δ) Απαγόρευση στάσης και στάθμευσης σε δρόμους της πόλης με την 

τοποθέτηση κίτρινης γραμμής. 

 

(ε) Απαγόρευση εισόδου οχημάτων σε δρόμους με την μετατροπή τους σε 

πεζόδρομους. 

 

(στ) Μετατροπή δρόμων διπλής κυκλοφορίας σε μονόδρομους. 

 

(ζ) Δημιουργία νέων Δημοτικών Χώρων στάθμευσης. 

 

18. Επιτροπή Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων & Διεθνών Σχέσεων 

 
Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 
συμμετέχουν ακόμη τέσσερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

Η Επιτροπή ασχολείται με θέματα που έχουν σχέση με την Ευρωπαϊκή Ένωση, 

όπως: 

(1) Διαλέξεις/σεμινάρια για ενημέρωση των δημοτών. 
(2) Ευρωπαϊκά προγράμματα. 
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(3) Ευρωπαϊκό Δίκτυο Υγιών Πόλεων 
(4) Αδελφοποιήσεις 
(5) Συνεργασία με την Ένωσης Δήμων Κύπρου, για θέματα Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων. 
 

19. Δημοτική Ομάδα Πρόληψης 

 

Η Επιτροπή προεδρεύεται από μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου και σ’ αυτή 
συμμετέχουν ακόμη πέντε μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και πέντε 
εθελοντές.  

 

Η Επιτροπή ασχολείται με την πρόληψη των εξαρτήσεων και την προαγωγή της 

ψυχοκοινωνικής υγείας των κατοίκων του Δήμου. Ομάδες εκπαίδευσης, ομάδες 

ψυχικής ενδυνάμωσης, ομάδες γονέων, ημερίδες, ομιλίες, ατομική 

συμβουλευτική, ανάπτυξη προγραμμάτων επικεντρωμένης πρόληψης , 

παρέμβαση στη σχολική κοινότητα. 

Ο Αντιδήμαρχος Κονιών εισηγήθηκε την συμπερίληψη στις αρμοδιότητες της 

Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας, Κοινωνικής Συνοχής & Προστασίας του 

Πολίτη το Πρόγραμμα του Κοινωνικού Λειτουργού της Γειτονιάς.  

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 

απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους,  ομόφωνα αποφάσισαν να υιοθετηθεί η 

εισήγηση του Δημοτικού Γραμματέα με προσθήκη την συμπερίληψη στις 

αρμοδιότητες της Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας, Κοινωνικής Συνοχής 

& Προστασίας του Πολίτη το Πρόγραμμα του Κοινωνικού Λειτουργού της 

Γειτονιάς ως η εισήγηση του Αντιδημάρχου Κονιών. 

 

5. Καταρτισμός Επιτροπών και εκπροσώπηση του Δήμου σε Φορείς και 

Οργανισμούς. (επισυνάπτεται) 

 

Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε την πρότασή του για τη σύνθεση των ειδικών 

και γενικών επιτροπών λέγοντας ότι έγινε μία διαβούλευση με όλα τα μέλη 

του Δημοτικού Συμβουλίου, έτσι ώστε  να αξιοποιηθούν τα μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου όσο το δυνατό καλύτερα με βάση τις γνώσεις και τις 

εμπειρίες τους και να γίνει καταρτισμός των επιτροπών  ακριβοδίκαια  με 

σεβασμό στο κάθε μέλος και στα αποτελέσματα των εκλογών. 

  

Ο κύριος Σαββίδης εισηγήθηκε την αύξηση των μελών της επιτροπής της 

Δημοτικής Ομάδας Πρόληψης προσθέτοντας ακόμη τρία μέλη .  

 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αντίκρισαν θετικά την εισήγηση του 

κύριου Σαββίδη.   
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου μετά από ανταλλαγή απόψεων 

/εισηγήσεων, ομόφωνα αποφάσισαν την σύσταση των πιο κάτω 

Επιτροπών: 

 

Διαχειριστική Επιτροπή: Δήμαρχος, 5 Αντιδήμαρχοι & 5 Δ.Σ. – Γιώργος 

Λεωνίδα, Φάνη Αναστασίου, Παρασκευάς Σαββίδης, Μάριος Χατζημιτσής, 

Θανάσης Ζέρβας. 

 

Επιτροπή Προσφορών: Δήμαρχος, 5 Αντιδήμαρχοι &  Δ.Σ. Κυριάκος 

Ανδρέου 

 

Επιτροπή Εργοδότησης Ωρομίσθιου Προσωπικού: τριμελής –  

Δήμαρχος,  Κυριάκος Ανδρέου, Αναστάσης Τσαππής 

 

Επιτροπή Παραλιών: Δήμαρχος & 6 Δ.Σ. – Γιώργος Λεωνίδα, Σωτήρης 

Παλλαρής, Παρασκευάς Σαββίδης, Μάριος Χατζημιτσής, Ευάγγελος 

Αθανασίου, Θανάσης Ζέρβας 

 

Διαχειριστική Επιτροπή Ταμείου Συντάξεως και Φιλοδωρημάτων: 

Δήμαρχος, Δημοτικός Γραμματέας, Δημοτικός Ταμίας 

 

Επιτροπή Προσωπικού: Δήμαρχος, 5 Αντιδήμαρχοι & Δ.Σ Φάνη 

Αναστασίου 

 

Επιτροπή Διαχείρισης Δημοτικών Κτιρίων & Εγκαταστάσεων: 

Δήμαρχος & 5 Αντιδήμαρχοι 

  

Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης: Πρόεδρος Θανάσης Ζέρβας & Μέλη 

Κυριάκος Ανδρέου, Αναστάσης Τσαππής, Μάριος Χατζημιτσής, Ευάγγελος 

Αθανασίου 

 

Επιτροπή Πολιτιστικής Ανάπτυξης & Πολιτιστικής Κληρονομιάς: 

Πρόεδρος Φάνη Αναστασίου & Μέλη Γιώργος Λεωνίδα, Κυριάκος Ανδρέου, 

Παρασκευάς Σαββίδης, Γεωργία Χριστοφή 

 

Επιτροπή Νεολαίας & Αθλητισμού: Πρόεδρος Κυριάκος Ανδρέου & Μέλη 

Γιώργος Λεωνίδα, Φάνη Αναστασίου, Παρασκευάς Σαββίδης, Ευάγγελος 

Αθανασίου 
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Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας, Κοινωνικής Συνοχής & Προστασίας 

του Πολίτη: Πρόεδρος Γιώργος Λεωνίδα & Μέλη Σωτήρης Παλλαρής, 

Αναστάσης Τσαππής, Θανάσης Ζέρβας, Μιχάλης Κουντουρέσιης 

 

Επιτροπή Αναβάθμισης Ιστορικών Κέντρων & Πλατειών: Πρόεδρος 

Σωτήρης Παλλαρής & Μέλη Κυριάκος Ανδρέου, Φάνη Αναστασίου, Μάριος 

Χατζημιτσής, Μιχάλης Κουντουρέσιης 

 

Επιτροπή Τοπικής Οικονομίας & Επιχειρηματικότητας: Πρόεδρος 

Αναστάσης Τσαππής & Μέλη Φάνη Αναστασίου, Μάριος Χατζημιτσής, 

Θανάσης Ζέρβας, Μιχάλης Κουντουρέσιης 

 

Επιτροπή Υγείας & Καθαριότητας: Πρόεδρος Ευάγγελος Αθανασίου & 

Μέλη Σωτήρης Παλλαρής, Αναστάσης Τσαππής, Γεωργία Χριστοφή, 

Μιχάλης Κουντουρέσιης 

 

Επιτροπή Πρασίνου & Περιβάλλοντος: Πρόεδρος Γεωργία Χριστοφή & 

Μέλη Κυριάκος Ανδρέου, Σωτήρης Παλλαρής, Αναστάσης Τσαππής, 

Μιχάλης Κουντουρέσιης 

 

Επιτροπή Κυκλοφοριακού & Χώρων Στάθμευσης: Πρόεδρος Μιχάλης 

Κουντουρέσιης & Μέλη Γιώργος Λεωνίδα, Σωτήρης Παλλαρής, Μάριος 

Χατζημιτσής, Ευάγγελος Αθανασίου 

 

Επιτροπή Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων & Διεθνών Σχέσεων: 

Πρόεδρος Μάριος Χατζημιτσής & Μέλη Σωτήρης Παλλαρής, Γεωργία 

Χριστοφή, Παρασκευάς Σαββίδης, Θανάσης Ζέρβας 

 

Επιτροπή Δημοτικής Ομάδας Πρόληψης: Δήμαρχος & Μέλη Γιώργος 

Λεωνίδα, Παρασκευάς Σαββίδης, Γεωργία Χριστοφή, Ευάγγελος 

Αθανασίου, Φάνη Αναστασίου, Σωτήρης Παλλαρής, Αναστάσης Τσαππής.  

 

Ο Αντιδήμαρχος Κονιών ανέφερε πως λόγω των γνώσεων και της εμπειρίας 

του θεωρεί ότι θα πρέπει να είναι μέλος της Επιτροπής Ελέγχου. 

 

Ο Δήμαρχος ανέφερε πως ο λόγος που δεν έχει προτείνει τους 

Αντιδημάρχους είναι γιατί ασκούν εξουσία και θα πρέπει να ελέγχονται και 

αυτοί όπως ο Δήμαρχος. 
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Μετά από συζήτηση υποβλήθηκαν οι  πιο κάτω  προτάσεις σε 

ψηφοφορία: 

 
 
 
 
Πρόταση Δημάρχου :  
 

H Επιτροπή Ελέγχου να είναι πενταμελής και να απαρτίζεται ως εξής: 

Πρόεδρος Παρασκευάς Σαββίδης & Μέλη Φάνη Αναστασίου, Γεωργία 

Χριστοφή, Θανάσης Ζέρβας, Μιχάλης Κουντουρέσιης. 

Πρόταση Αντιδημάρχου Διαμερίσματος Κονιών: 

 

Στην επιτροπή Ελέγχου να συμμετέχει ως μέλος ο Αντιδήμαρχος 

του Διαμερίσματος Κονιών λόγω των γνώσεων και της πολύχρονης 

εμπειρίας του στο αντικείμενο.  

 

Υπέρ της πρότασης Δημάρχου ψήφισαν δεκατρία (13) μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου: (Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου, 

Κυριάκος Ανδρέου, Γιώργος Λεωνίδα, Μάριος Χατζημιτσής, 

Γιωργούλα Χριστοφή, Αναστάσης Τσαππής, Παρασκευάς 

Σαββίδης, Ευάγγελος Αθανασίου, Θανάσης Ζέρβας, Φάνη 

Αναστασίου, Μιχάλης Κουντουρέσιης, Σωτήρης Παλλαρή)   

 

Υπέρ της πρότασης Αντιδημάρχου Κονιών ψήφισαν τέσσερα  (4) 

μέλοι του Δημοτικού Συμβουλίου (Αντιδήμαρχος Κονιών, 

Αντιδήμαρχος Τίμης, Αντιδήμαρχος Αχέλειας, Αντιδήμαρχος Αγίας 

Μαρινούδας ). 

 

Βάσει του αποτελέσματος της πιο πάνω φανερής διεξαχθείσας  

ψηφοφορίας εγκρίνεται η  πρόταση Δημάρχου. 

 

H Επιτροπή Ελέγχου είναι πενταμελής και απαρτίζεται ως εξής: 

Πρόεδρος Παρασκευάς Σαββίδης & Μέλη Φάνη Αναστασίου, Γεωργία 

Χριστοφή, Θανάσης Ζέρβας, Μιχάλης Κουντουρέσιης. 

 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου μετά από ανταλλαγή απόψεων 

/ εισηγήσεων, ομόφωνα αποφάσισαν τους εκπροσώπους στους 

πιο κάτω φορείς ως εξής:  
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ΕΤΑΠ: 2 – Δήμαρχος & Πρόεδρος Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης 

Θανάσης Ζέρβας 

 

Ένωση Δήμων Κύπρου: 3 – Δήμαρχος & 2 Αντιδήμαρχοι Γεροσκήπου και 

Τίμης 

 

Ο κύριος Ζέρβας εξέφρασε ενδιαφέρον, για να είναι μέλος της σχολικής 

εφορείας.  

 

Ο  Δήμαρχος ανέφερε πως η εισήγηση του είναι να οριστούν τα μέλη 

στη σχολική εφορεία τα οποία ανήκουν στα κόμματα κατά σειρά 

εκλογής. 

 

Μετά από συζήτηση υποβλήθηκαν οι  πιο κάτω  προτάσεις σε 

ψηφοφορία: 

 
Πρόταση Δημάρχου :  
 

Στη Σχολική Εφορεία Ανατολικής Πάφου να οριστούν οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι οι οποίοι εκπροσωπούν τα κόμματα κατά σειρά ψήφων:  

Σωτήρης Παλλαρής, Αναστάσης Τσαππής, Γεωργία Χριστοφή, 

Ευάγγελος Αθανασίου. 

 

Πρόταση Θανάση Ζέρβα: 

 

Στη Σχολική Εφορεία Ανατολικής Πάφου να συμμετέχει ως μέλος ο 

Δημοτικός Σύμβουλος  Θανάσης Ζέρβας λόγω των σπουδών του, 

των  γνώσεων του και της πολύχρονης συμμετοχής του σε 

συνδέσμους γονέων.  

 

Υπέρ της πρότασης Δημάρχου ψήφισαν δώδεκα (12) μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου: (Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος Τίμης, 

Αντιδήμαρχος Αχέλειας ,Κυριάκος Ανδρέου, Γιώργος Λεωνίδα 

,Μάριος Χατζημιτσής, Γιωργούλα Χριστοφή, Αναστάσης Τσαππής 

,Παρασκευάς Σαββίδης, Ευάγγελος Αθανασίου, Φάνη Αναστασίου, , 

Σωτήρης Παλλαρή)  

Υπέρ της πρότασης Θανάση Ζέρβα  ψήφισαν πέντε  (5) μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου (Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου, Αντιδήμαρχος 
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Κονιών, Αντιδήμαρχος Αγίας Μαρινούδας, Θανάσης Ζέρβας, 

Μιχάλης Κουντουρέσιης). 

 

Βάσει του αποτελέσματος της πιο πάνω φανερής διεξαχθείσας  

ψηφοφορίας εγκρίνεται η  πρόταση Δημάρχου. 

 

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε πως θα πρέπει να υποδειχθεί το δεύτερο μέλος, 

το οποίο θα εκπροσωπεί μαζί με τον Δήμαρχο, τον Δήμο Ανατολικής 

Πάφου στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Πάφου. Ο  Δήμαρχος 

ανέφερε πως στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης θα πρέπει να 

υποδειχθεί ένα μέλος από την Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ το κόμμα το 

οποίο έχει τη μεγαλύτερη αριθμητική  αντιπροσώπευση. 

 

Ο Αντιδήμαρχος Κονιών ανέφερε πως επιθυμεί να είναι αυτός ο δεύτερος 

εκπρόσωπος του Δήμου λόγω της πείρας του. 

 

 Μετά από συζήτηση υποβλήθηκαν οι  πιο κάτω  προτάσεις σε 
ψηφοφορία: 

 
Πρόταση Δημάρχου :  
 

Το δεύτερο μέλος, το οποίο θα εκπροσωπεί μαζί με τον Δήμαρχο, τον 

Δήμο Ανατολικής Πάφου στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης 

Πάφου  να υποδειχθεί  από την Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ λόγω του ότι 

έχει τη μεγαλύτερη αριθμητική αντιπροσώπευση. 

 

Πρόταση Αντιδημάρχου Κονιών : 

 

Το δεύτερο μέλος, το οποίο θα εκπροσωπεί μαζί με τον Δήμαρχο, τον 

Δήμο Ανατολικής Πάφου στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης 

Πάφου να είναι ο Αντιδήμαρχος Κονιών λόγω της πείρας του. 

 

Υπέρ της πρότασης Δημάρχου ψήφισαν επτά (7) μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου: (Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου, 

Κυριάκος Ανδρέου, Γιώργος Λεωνίδα, Μάριος Χατζημιτσής, 

Σωτήρης Παλλαρή, Ευάγγελος Αθανασίου) 

 

Υπέρ της πρότασης Αντιδημάρχου Κονιών  ψήφισαν δέκα  (10) μέλη 

του Δημοτικού Συμβουλίου ( Αντιδήμαρχος Κονιών, Αντιδήμαρχος 

Τίμης, Αντιδήμαρχος Αχέλειας, Αντιδήμαρχος Αγίας Μαρινούδας 

Γιωργούλα Χριστοφή, Αναστάσης Τσαππής, Παρασκευάς 
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Σαββίδης, Θανάσης Ζέρβας, Φάνη Αναστασίου, Μιχάλης 

Κουντουρέσιης)  

 

Βάσει του αποτελέσματος της πιο πάνω φανερής διεξαχθείσας  

ψηφοφορίας εγκρίνεται η  πρόταση του Αντιδημάρχου Κονιών. 

 

6. Αρμοδιότητες Αντιδημάρχου. 

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε  ότι εντός των ημερών  θα καθοριστεί   συνάντηση 

με όλους τους Αντιδήμαρχους  και θα συζητηθεί το εν λόγω θέμα. Η 

πρόθεση του όπως είπε είναι να δοθούν στους Αντιδημάρχους οι 

προβλεπόμενες από τον νόμο αρμοδιότητες. Ζητήθηκε από τους 

Αντίδημαρχους να δηλώσουν το ωράριο που μπορούν να βρίσκονται στα 

Δημοτικά Διαμερίσματα έτσι ώστε να αξιολογηθούν οι αρμοδιότητες που θα  

δοθούν στον καθένα. 

7. Ενημέρωση Δημοτικού Συμβουλίου για τους κανονισμούς λειτουργίας 

και συγκλίσεως του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημερώνοντας τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου παρουσίασε το περιεχόμενο των κανονισμών για τη λειτουργία 

του Δημοτικού Συμβουλίου.   

 

8. Οι περί Ορισμένων Δημόσια Εκτεθειμένων Προσώπων και Ορισμένων 

Αξιωματούχων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Δήλωση και Έλεγχος 

Περιουσίας νόμοι 50 (Ι)/2004 έως 128(Ι)/2018 (Πόθεν Έσχες).  

 

O Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για 

τις πρόνοιες του νόμου και τους επεξηγήθηκε η διαδικασία για την υποβολή 

της αίτησης Δήλωσης και Ελέγχου Περιουσιακών στοιχείων. 

 

9. Επιστολή ημερ. 21/06/2024 από Κυνηγετικό Σύλλογο προσφύγων 

Κολώνης για παραχώρηση της αίθουσας συνεδριάσεων του 

Δημαρχείου για αιμοδοσία.  

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε την επιστολή αναφέροντας ότι το 

σωματείο διοργανώνει αιμοδοσία εις μνήμη των μελών του Κυνηγετικού 

Συλλόγου Σάββα Μίλλερ και Νίκου Σιακόλα η οποία θα λάβει χώρα στις 

18/08/2024 και ώρα 10:00-12:00 και αιτούνται την παραχώρηση της 

αίθουσας συνεδριάσεων του Δημοτικού Μεγάρου. 
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα ενέκριναν την 

παραχώρηση της αίθουσας του Δημοτικού Μεγάρου για τις ανάγκες 

της αιμοδοσίας.  

 

10. Ανανέωση αδειών λειτουργίας Κολυμβητικών Δεξαμενών.  

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αφού αντάλλαξαν απόψεις / 

εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν την παραχώρηση 

αδειών κολυμβητικής δεξαμενής στην εταιρεία Mainport Properties Ltd 

για το υποστατικό Leonardo Cypria Maris Hotel & Spa για τις 

παρακάτω κολυμβητικές δεξαμενές:  

 

-Εξωτερική pool Nεα 70.00 m3 

-Εσωτερική Θερμαινόμενη Αλάτι 32,80 m3 

-Κολυμβητική Δεξαμενή Εξωτερική + Jacuzzi Main 870 m3 

- Εσωτερική Θερμαινόμενη Χλώριο 80 m3 

- Εξωτερική Jacuzzi 50 m3 

 

 

10. Ενέργειες για Άρση Οχληριών, Άρθρα 118, 121 και 123 του Περί 

Δήμων Νόμου 2022 καθαρισμός οικοπέδων και άλλων τεμαχίων γης 

καθώς και εγκαταλειμμένων κατοικιών / υποστατικών κ.ο.κ.  

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσιάζοντας το Υπηρεσιακό σημείωμα του 
Υγειονομικού Λειτουργού ανέφερε πως ο Δήμος Aνατολικής Πάφου θα 
πρέπει να προβεί σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες για καθαρισμό των 
οικοπέδων και άλλων τεμαχίων γης τα οποία βρίσκονται εντός της 
κατοικημένης ζώνης, έτσι ώστε να αρθούν οχληρίες, αλλά κυρίως να 
διατηρείται ένα υψηλό επίπεδο καθαριότητας και υγιεινής εντός των 
Δημοτικών Ορίων Γεροσκήπου. 
 
Επειδή αρκετοί ιδιοκτήτες τεμαχίων γης δεν θα μεριμνήσουν για την 
καθαριότητα των τεμαχίων τους μέχρι την 14η Ιουλίου  2024, θα εκδοθεί  
σχετική ανακοίνωση προς τα ΜΜΕ, αυτό θα πρέπει να γίνει από μέρους του 
Δήμου  με την ανάλογη χρέωση των εξόδων καθαρισμού. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν πως για τα 
τεμάχια γης τα οποία δεν θα καθαριστούν από τους ιδιοκτήτες τους ο 
Δήμος Ανατολικής Πάφου να προβεί σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες 
για καθαρισμό των οικοπέδων και των άλλων τεμαχίων γης, έτσι ώστε 
να αρθούν οι οχληρίες. Στους ιδιοκτήτες των οικοπέδων να γίνει 
χρέωση των εξόδων καθαρισμού. Για τα οικόπεδα που έχουν μόνον 
άγρια βλάστηση, η χρέωση είναι  €80 ανά οικόπεδο. 
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11.  Πρόσκληση από τον αδελφοποιημένο Δήμο της Αγίας Παρασκευής 

για επίσκεψη μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. (επισυνάπτεται) 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε την επιστολή από τον 

αδελφοποιημένο Δήμο της Αγίας Παρασκευής λέγοντας ότι ο Δήμαρχος 

κύριος Μυλωνάκης προσκαλεί τον Δήμαρχο να επισκεφτεί τον 

αδελφοποιημένο Δήμο,  με αφορμή την επέτειο των 50 χρόνων από την 

τουρκική εισβολή στην Κύπρο στο πλαίσιο του εορτασμού της Πολιούχου 

Αγίας Παρασκευής. Η επίσκεψη είναι προγραμματισμένη για το διάστημα 

από την Πέμπτη, 25 Ιουλίου έως την Κυριακή, 28 Ιουλίου 2024 και αφορά σε 

πέντε άτομα. 

 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι λόγω των εορτασμών της Αγίας Παρασκευής δεν 

μπορεί να συμμετέχει στην αποστολή και  εξέφρασε την άποψη ότι  τρία μέλη 

του Δημοτικού Συμβουλίου είναι αρκετά, ούτως ώστε να μην επιβαρυνθεί 

περισσότερο ο Δήμος οικονομικά. Ο κ. Δήμαρχος πρότεινε το ένα άτομο να 

είναι ο κ. Χατζημιτσής, εφόσον είναι ο πρόεδρος της Επιτροπής 

Ευρωπαϊκών προγραμμάτων και Διεθνών σχέσεων. 

 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν η 

αποστολή στην Αγία Παρασκευή να αποτελείται από τον Αντιδήμαρχο 

Γεροσκήπου, την  κ. Γιωργούλα Χριστοφή και τον κύριο  Μάριο 

Χατζημιτσή. 


